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Yukarıdan Aşağıya Düşey Atış Hareketi Yapan Cisim ve Cismin Hareket Grafikleri

Aşağıdan Yukarıya Düşey Atış: Hava direncinin ihmal edildiği ortamda yerden v0 büyük-
lüğünde hızla düşey olarak yukarıya doğru atılan cisme yalnız yer çekimi kuvveti etki eder. 
Cismin, çıkabileceği en büyük yüksekliğe maksimum yükseklik (hmax) denir. Cisim yer 
çekimi kuvveti etkisinde maksimum yüksekliğe çıkana kadar düzgün yavaşlayan doğrusal 
hareket, maksimum yüksekliğe ulaştıktan sonra aşağıya doğru düzgün hızlanan doğrusal 
hareket yapar.
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